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Support and Financial Assistance Available - Arabic
إن حكومة ولاية كوينزلند ملتزمة في تقديم الدعم الفوري والمتواصل للأشخاص والمجتمات الذين تأثروا جراء وقوع كارثة.
ويمكن إجراء الإحالة إلى المؤسسات غير الحكومية للحصول على الدعم والخدمات كالنصائح والإرشاد والتبرعات الخيرية بالسلع والخدمات وتقديم المعونات في إطار المواد وخدمات الإسكان.
كما يمكن لدائرة المُجتمعات وسلامة الطفل وخدمات الإعاقة تقديم المساعدات المالية للأشخاص الذين تضرروا جراء وقوع كارثة وليس لديهم القدرة على استعادة أوضاعهم المعتادة بأنفسهم.
المعونة الفورية إزاء الصعوبات
هذه المنحة هي للمواد الأساسية الضرورية الفورية بما في ذلك المواد الغذائية والملابس والمواد الطبية والإقامة المؤقتة. وتتكوَّن الدفعات من 180 دولارًا للشخص العازب أو حتى مبلغ 900 دولار للعائلة المؤلفة من 5 أشخاص أو أكثر.
المعونة الفورية إزاء الصعوبات ـ الخدمات الأساسية الضرورية
تتوافر هذه المنحة للأفراد الذي تأثروا بشكل مباشر جراء فقدان إحدى الخدمات الأساسية الضرورية (مثل الكهرباء، الغاز، المياه أو شبكة الصرف الصحي) لمدة أكثر من خمسة أيام ولأنه نظرًا لذلك فإن الفرد يعاني من الصعوبات وغير قادر على استعادة وضعه إلى سابق عهده. المدفوعات هي 150 دولارًا للشخص العازب أو حتى 750 دولار للعائلة المؤلفة من 5 أشخاص أو أكثر.
منحة المحتويات المنزلية الأساسية الضرورية
إن هذه المنحة تخضع لفحص الدخل وتساعد الناس الذين ليس لديهم تغطية ضمان التأمين أو غير قادرين على تقديم إدعاء إلى شركة تأمين. أما المدفوعات فهي 1765 دولارًا للشخص العازب أو حتى 5300 دولار للزوجين أو العائلة.
منحة المعونة البنيوية
إن هذه المنحة تخضع لفحص الدخل وتساعد أصحاب المنازل غير المؤمنين المؤهلين على تصليح بيوتهم من أي ضرر لحق بالمنازل جراء أي كارثة وقعت. أما المدفوعات فهي 10995 دولارًا للشخص العازب أو حتى 14685 دولار للزوجين أو العائلة.
مشروع سلامة الخدمات الأساسية وإعادة ربط ووصل الخدمات
يقدم هذا المشروع المعونة لأصحاب المنازل بهدف إعادة ربط ووصل الخدمات الأساسية (كالكهرباء، الغاز، المياه، شبكة الصرف الصحي مثلاً) وتصليح مواد الخدمات التي تعرضت للضرر. ويغطي هذا المشروع كلفة إعادة الربط والوصل إلى 4 خدمات أساسية ضرورية بمبلغ أقصاه 200 دولارًا لكل خدمة. أما التصليحات التي تُجرى على هذه المواد الخدمية فقد تصل إلى مبلغ 4200 دولارًا كحد أقصى.
كيف تتقدم بالطلب
يمكن تقديم الطلبات للمنح أعلاه إما من خلال تقديم استمارة الطلب عبر الإنترنت في العنوان التالي
 www.communityrecovery.qld.gov.au أو الإتصال بالخط الساخن للإغاثة المُجتمعية على الرقم 1800 173 349 وسيساعدكم موظف خدمات الزبائن في تعبئة الطلب عبر الإنترنت، أو زيارة أحد مراكز الإغاثة المُجتمعية إن كان مفتوحًا. للمزيد من المعلومات، زُر الموقع www.qld.gov.au/communityrecovery
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